





# સંતરામપુર પ્રતાપપુરામાં પાણીની પાઈપલાઈન લીકેજને લઈ રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો પરેશાન

# છોટાઉદેપુરમાં લગ્ન સીઝનની અસર ગત વર્ષ કરતાં ૧૩ ટકા ઓછું મતદાન

સંતરામપુર, સંતરામપુર પ્રતાપપુરામાં પાઈપ લાઈન લીકેજની એક વર્ષની સમસ્યા તેમ છતાં કામગીરી થતી નથી રોડ બની ગયો છતાંય લીકેજ પાઈપ નો નિકાલ ના આવ્યો સંતરામપુર નગરમાં પ્રતાપપુરા વિસ્તારમાં જ્યાં વાહનોની સતત અવરજવર રહેતી હોય છે સંતરામપુર નગરપાલિકા અને તંત્ર દ્વારા પાણી પુરવઠા વિભાગની બેદરકારી જોવા મળી આવેલી છે મુખ્ય પાણી પાઈપની લીકેજ હોવાના કારણે સતત અહીંયા પાણીનો બગાડ થતો જોવા મળી આવેલો છે અવારનવાર નગરપાલિકામાં



અને તંત્રને સ્થાનિક રહીશો પણ આ બાબતની રજૂઆત કરવા છતાંય અત્યાર સુધીમાં આનો કોઈ નિરાકરણ આવેલું નથી એક વર્ષથી આ સમસ્યા છે તેમ છતાં તંત્ર ધ્યાન દોડતું જ નથી ઘોર બેદરકારી જોવા મળી આવેલી છે પાણીનો એટલો વેડફાડ અને

ઉપર જ રોડ બનાવી દેવામાં આવેલો છે અને આના કારણે રોડ પણ તૂટી ગયો છે આવી સામાન્ય સમસ્યાને પણ પાલિકા કે તંત્ર ધ્યાનમાં લેતું નથી નગરજનો વિદી રહ્યા સત્પરે આનો નિકાલ કરવામાં આવે અને કામગીરી થઈ જાય અને પાણીનો બગાડ થતો અટકે તેઓ ઈચ્છી રહેલા છે. અમે તો કેટલીક વાર પાલિકામાં રજૂઆત પણ કરેલી હતી અને જાણ પણ કરેલી હતી પરંતુ અહીં તો કોઈનો સાંભળવામાં આવતું જ નથી છે. આ એક વર્ષ દરમિયાન પરિસ્થિતિ જોઈ રહેલા છીએ જે સીંગલબાઈ સ્થાનિક રહીશ

“૨૮ બેઠકો વચ્ચે ૯૯ ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ: ૭૨.૬૫ ટકા મતદાન નોંધાયું છોટાઉદેપુર નગર પાલિકાની આજે યોજાયેલી ચૂંટણીમાં મતદારોનો ઉત્સાહ ઓસર્યો હોય તેમ જણાતુ હતું. ભાજપ અને કોંગ્રેસ સહિત અપક્ષોને મહેનત બાદ પણ સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી ૭૨.૬૫ ટકા મતદાન નોંધાયુ હતું. જે ગત વર્ષ કરતાં ૧૩ ટકા ઓછું થયુ હતું. જોકે લગ્ન સિઝનની અસર મતદાન પર પડી હોવાનું સ્પષ્ટ જણાઈ રહ્યું છે. પાલિકાની ૨૮ બેઠકો માટેની ચૂંટણીમાં ૯૯ ઉમેદવારો વચ્ચેના જંગમાં સત્તા મેળવવાના ધમપછાડા બાદ પણ તડજોડની નિતી અપનાવવી પડે તેવી સંભાવના વધુ જણાઈ રહી છે. ગત વર્ષે ૮૫ ટકાથી વધુ મતદાન નોંધાયુ હતુ ત્યારે ભાજપે સત્તા હાંસલ કરી હતી. છોટાઉદેપુર નગરમાં આવેલ વોર્ડ



પૈકી રવિવારે વહેલી સવારે ૭ વાગ્યાથી છોટાઉદેપુર નગરમાં આવેલ ૨૮ બૂથ મથકો ઉપર મતદાન પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. પરંતુ મતદાનની શરૂઆત નબળી થઈ હતી. જ્યારે ઉમેદવારો અને સમર્થકોમાં પણ ઉત્સાહ ઓછો જોવા મળતો હતો. નાના અમથા ગામમાં ઉમેદવારોનો રાફો ફાટતાં કોને મત આપવો અને કોને નહીં તેની પણ મતદારો મૂંઝવણ અનુભવી રહ્યા હતા. જોકે વહેલી સવારથી સમર્થકો અને ઉમેદવારો દ્વારા મતદાન ઉપર ભાજ નજર રહી હતી અને પોતાના પક્ષમાં

ભારતીય જનતા પાર્ટી, કોંગ્રેસ, આમ આદમી પાર્ટી, સમાજ પાર્ટી દ્વારા જીત અને સંપૂર્ણ બહુમતી અમોને મળશે તેવા દાવા કાર્યકરો દ્વારા કરાઈ રહ્યા હતા. હવે જોવા જવાનું રહ્યું કે કોના માથે તાજ પહેરાવાય છે. ભાજપની જીત નિશ્ચિત છે ગુજરાતની અંદર નગર પાલિકા અને તાલુકા પંચાયત અને જીલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીઓ યોજાઈ રહી છે, આજે એનું મતદાન છે. ત્યારે છોટા ઉદેપુર નગર પાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી પણ છે. આ વખતે છોટા ઉદેપુર નગરના મતદારો દેશના વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની જે વિકાસના કામો થઈ રહ્યા છે. દેશની અંદર વિકાસ તરફ આગળ વધી રહ્યો છે. ત્યારે નગરમાં મતદારોએ મન બનાવી લીધું છે કે આ વખતે છોટા ઉદેપુર નગર પાલિકાનું સુકાન ભાજપને આપવા કાંટિબદ્ધ છે. એવો અમને પૂરેપૂરો વિશ્વાસ છે.

## છોટા ઉદેપુરમાં ડાંગરના કટ્ટા નીચેથી ૧૩.૭૭ લાખનો દારૂ મળ્યો, એક આરોપી ઝડપાયો

છોટા ઉદેપુર જિલ્લા એલસીબીએ રંગપુર નાકા પર મોટી કામગીરી કરી છે. પોલીસે બાતમીના આધારે એક ટ્રકમાંથી ૧૩.૭૭ લાખની કિંમતનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો જપ્ત કર્યો છે. આરોપી ડાંગરના કટ્ટાની આડમાં દારૂની હેરાફેરી કરી રહ્યો હતો. એલસીબીની ટીમને બાતમી મળી હતી કે એક ટાટા ટ્રકમાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરી થઈ રહી છે. આ માહિતીના આધારે પોલીસે રંગપુર નાકા પર વોચ ગોઠવી હતી. બાતમી મુજબની ટ્રક (નંબર GJ ૦૯ ટ પ૩૦૭) આપતા પોલીસે રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે, ફાઈવર ટ્રક મૂકીને ભાગવાનો પ્રયાસ કરતા તેને ઝડપી લેવામાં

આવ્યો હતો. ટ્રકની તપાસ કરતા ડાંગરના કટ્ટા નીચેથી ૧૦,૨૫૦ બોટલ વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો, જેની કિંમત રૂ. ૧૩,૭૭,૭૫૦ છે. પોલીસે આરોપી ઇમરાનભાઈ મેઘરાજીયા (રહે. કાપડીગામ, તા. દેવગઢ બારિયા, જિ. દાહો)ની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે વિદેશી દારૂ, ટ્રક, મોબાઈલ અને ડાંગરના કટ્ટા મળી કુલ રૂ. ૨૦,૮૩,૦૫૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો છે. ઉદ્દેશનીય છે કે નગરપાલિકાની ચૂંટણી પૂરી થતાં જ દારૂની હેરાફેરી કરનારા ફરી સક્રિય થયા હતા, પરંતુ એલસીબીએ ત્વરિત કાર્યવાહી કરીને આ મોટી સફળતા મેળવી છે.

## બાલાસિનોરમાં ૧૯ બેઠકો પર ૬૪.૮૩ ટકા મતદાન : ભાજપની ૮ અને કોંગ્રેસની ૧ બિનહરીફ



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી રવિવારે યોજાઈ હતી. નગરપાલિકાના ૭ વોર્ડ પૈકી બે વોર્ડમાં ભાજપના ઉમેદવારો બિનહરીફ થયા હતા. એક કોંગ્રેસનો ઉમેદવાર બિનહરીફ ૨૫,૬૨૯ મતદારો પૈકી ૧૬,૮૦૨ પોતાના મતદાનનો ઉપયોગ કર્યો થતાં કુલ ૧૯ બેઠકો માટે સવારે સાત વાગ્યાથી સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી મતદાન થયું હતું. જેમાં સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીમાં ૬૪.૮૩ ટકા મતદાન નોંધાયું હતું. પાંચ બાલાસિનોર નગરપાલિકાની ચૂંટણી જાહેર થઈ ત્યારથી પ્રચારનો ધમધમાટ શરુ થયો હતો. જ્યારે રવિવારે સવારે ૭ વાગ્યાથી મતદાન શરુ થયું હતું. બાલાસિનો નગરપાલિકાના વોર્ડ પૈકી ૩ અને

## મતદાનની પૂર્વ રાતે એક્ટિવા લઈ જતા હતા બાલાસિનોરમાં દારૂ લઈને જતા કોંગ્રેસના બે ઉમેદવાર વિરુદ્ધ ગુનો નોંધાયો

વોર્ડ નં.-૨ના ઉમેદવાર ચિરાગ ભટ્ટ દારુ સાથે પકડાયો, અરવિંદ મહેરા ભાગવામાં સફળ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોરમાં રવિવારે નગરપાલિકાની ચૂંટણી પહેલા પોલીસે દારુ લઈને નીકળેલા કોંગ્રેસના બે ઉમેદવારો વિરુદ્ધ ફરિયાદ કરી હતી. વોર્ડ નં.-૨માં ચૂંટણી લડતા બે ઉમેદવારો એક્ટિવાની કેકીમાં દારુની ચાર બોટલો લઈને જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે પોલીસે એકની ધરપકડ કરી હતી અને એક ભાગી ગયો હતો.

ઉપર આવેલી શ્રીનાથ સોસાયટી નજીકથી વોર્ડ નં.-૨માં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવાર તરીકે ચૂંટણી લડતા ચિરાગભાઈ કનૈયાલાલ ભટ્ટને પોલીસે દારુ સાથે ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે વોર્ડ નં.-૨ના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અરવિંદભાઈ ભીખાભાઈ મહેરા ભાગી જવામાં સફળ રહ્યો હતો. રવિવારે ચૂંટણી યોજાય તે પહેલા શનિવારે મોડી રાત્રે કોંગ્રેસના બે ઉમેદવારો વિરુદ્ધ દારુની હેરાફેરીનો ગુનો નોંધાતા કોંગ્રેસ પક્ષના આગેવાનોમાં દોડધામ થઈ ગઈ હતી. પોલીસે એક્ટિવા અને દારુના ચાર ક્વાટરિયા જપ્ત કરી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## લુણાવાડાના મોચીવાડીયા ગામે રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી દ્વારા લોક ડાયરાનુ આયોજન



મલેકપુર, આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ લોકડાયરા નાં કલાકાર તરીકે તુરી રંજનબેન ડી. અને સર્વે ટીમ દ્વારા લોકડાયરો યોજવા મા આવ્યો હતો. આ લોક ડાયરા મા દેશ ભગતી ગીતો સોરીયે ગીતો તેમજ દુહાઈંદ સાથે લોકોનું દિલ જીત્યું હતું આ પ્રસંગે ગામના સરપંચ સાહેબ શ્રી લુણાવાડા તાલુકા નાં મોચીવાડીયા ગામ ખાતે સરકાર શ્રી ની યોજના મુજબ ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી દ્વારા લોક ડાયરો યોજવામાં આવ્યો. મહીસાગર જિલ્લા નાં લુણાવાડા તાલુકા નાં મોચીવાડીયા ગામ ખાતે સરકાર શ્રી ની યોજના મુજબ ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી દ્વારા લોક ડાયરોનું

## કોલકાતાથી બાંગ્લાદેશી આતંકવાદીઓને ભંડોળ, એસટીએફના બુલાસાથી સનસનાટી મચી

કોલકતા પશ્ચિમ બંગાળની રાજધાની કોલકાતાના મેટિયાબુજ વિસ્તારમાંથી બાંગ્લાદેશી આતંકવાદી સંગઠન અંસારુલ્લા બાંગ્લા ટીમને ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવી રહ્યું છે. તાજેતરમાં, એસટીએફે મુશ્ફિદાબાદના હરિહરપાડાથી એબીટી સભ્યો મીનારુલ શેખ અને મોહમ્મદ અબ્બાસ અલીની ધરપકડ કરી છે. પૂછપરછ દરમિયાન જાણવા મળ્યું કે મેટિયાબુજ વિસ્તારમાંથી ફરિયાદ થઈ રહ્યું હતું. બે મહિના પહેલા મુશ્ફિદાબાદના હરિહરપાડાથી આસામ એસટીએફ દ્વારા મીનારુલ શેખ અને અબ્બાસ અલીની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. બાદમાં, સંગઠનના વિસ્ફોટક નિષ્પાત નૂર ઈસ્લામ, બાંગ્લાદેશી નાગરિક શાદ રવિ અને અન્ય લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ એસટીએફએ તેની સઘન પૂછપરછ કરી.

વિસ્તારમાં ગયા હતા. આ વિસ્તારમાં એક વ્યક્તિ છે જે આ બે આતંકવાદીઓને પહેલાથી જ ઓળખે છે. તેમનો સંપર્ક કર્યા પછી, બંનેએ તેમને કહ્યું કે તેઓએ મુશ્ફિદાબાદમાં છૂપે ને પુનઃજીવિત કરવાનું કામ શરૂ કરી દીધું છે. સંગઠનના સભ્યોના ઘરમાં અથવા કોઈના ઘર ભાડે લઈને મદરેસા બનાવવામાં આવી રહ્યા છે અને ત્યાં તાલીમ ચાલી રહી છે, પરંતુ તેઓ જમીન ખરીદીને ખારીજ મદરેસા બનાવવા માંગે છે. તેની પાસે આ માટે પૈસા નથી. બીજી તરફ, ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદ પર કડક નજર રાખવામાં આવી રહી છે. આ કારણે, બાંગ્લાદેશથી પૈસા આવી રહ્યા નથી. નૂરના સૂચન પર, મિનરુલે એક પેડ છાપ્યું. તેમાં લખ્યું છે કે ખારીજ મદરેસાના નિર્માણમાં મદદ કરો. મીનારુલને પરિચિત અને તેની નજીકના ઘણા ઉદ્યોગપતિઓએ પૈસા માટે વાટાઘાટો કરી, જ્યારે તેઓ સંમત થયા કે મીનારુલ અને સભ્યોને મેટિયાબુજના રહેવાસીઓ લઈ જશે. સૂચનો જણાવ્યા અનુસાર, ત્યાંથી તે પલાયન રૂપિયા લઈને મુશ્ફિદાબાદ પાછો ફર્યો. બાદમાં તે ઘણી વાર આવ્યો અને પૈસા લઈ ગયો. તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે ખાગરાગઢ વિસ્ફોટ દરમિયાન મેટિયાબુજના ઘણા ઉદ્યોગપતિઓએ જે એમબીને આર્થિક મદદ કરી હતી. રિટેક્ટીવ્સને શંકા છે કે આ વિસ્તાર છૂપે ને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ભંડોળ પૂરું પાડી રહ્યો છે. ભાજપના નેતા રાહુલ સિંહાએ કહ્યું કે પશ્ચિમ બંગાળ આતંકવાદીઓનો ગઠ નથી પરંતુ તેનો મુખ્ય ઠેકાણો છે.

# મહીસાગર અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સી.વી.લટા દ્વારા એસ.એસ.સી/એચ.એસ.સીની જાહેર પરીક્ષા દરમિયાન પ્રતિબંધિત કૃત્યો ફરમાવતું જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું

મહીસાગર, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા એસ. એસ. સી/ એચ. એસ. સી ની જાહેર પરીક્ષા મહીસાગર જિલ્લાના પરીક્ષા કેન્દ્રો/બિલ્ડીંગો ઉપર લેવાનાર છે. આ પરીક્ષાનું સંચાલન સરળતાપૂર્વક થાય, અસામાજિક તત્વોના ત્રાસ અને ભયા વગર ખંડ નિરીક્ષકો નિરીક્ષણ કાર્ય કરી શકે, તથા પરીક્ષાર્થીઓ શાંતિમય અને સૌહાર્દપૂર્ણ વાતાવરણમાં નિર્ભયતાપૂર્વક તથા ગેરરીતી કરવાના પ્રલોભનીય દોરવાયા વગર પરીક્ષા આપી શકે તે માટે પરીક્ષા કેન્દ્રની આસપાસ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સી.વી.લટા દ્વારા તા.૨૭/૦૨/૨૦૨૫ થી તા.૧૭/૦૩/૨૦૨૫ (બન્ને દિવસો સહિત) ના રોજ સવારના ૮-૦૦ કલાકે થી રાત્રીના ૨૦-૦૦ કલાક સુધીના સમયગાળા માટે જિલ્લામાં પરીક્ષા કેન્દ્રો/બિલ્ડીંગો ખાતે નીચે દર્શાવેલ કૃત્યો કરવા પર મનાઈ ફરમાવુ જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું. પરીક્ષા કેન્દ્રની

ચર્ચાવિશાની ચોતરફ ૧૦૦ મીટરની ત્રિજ્યામાં આવેલ તમામ મકાનો, જગ્યા, સ્થળ અને વિસ્તારમાં ચાર માણસોએ એકઠા થવું નહી/મંડળી ભરવી નહી તેમજ અધિકૃત અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ તથા પરીક્ષાર્થીઓ સિવાય કોઈ પણ ઈસમને પરીક્ષા કેન્દ્રની ચર્ચાવિશાની ચોતરફ ૧૦૦ મીટરની ત્રિજ્યામાં પ્રવેશ કરવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવે છે. પરીક્ષાર્થી ઉમેદવાર અને પરીક્ષા સંબંધિત કામગીરીમાં રોકાયેલા ફરજ પરના અધિકૃત માણસો સિવાય અન્ય કોઈ બિનઅધિકૃત વ્યક્તિઓએ અવર-જવર કરવી નહિ. ફરજ બજાવનારાઓને કોઈપણ પ્રકારે અડચણ કે અવરોધ કરવો કે કરાવવો, તેમજ કોઈપણ ઈસમે કોઈપણ પ્રકારની તસ્કીબ વાપરી પરીક્ષાર્થીઓને પરીક્ષા વિષયક ચોરી કરવા / કરાવવામાં સીધી કે આડકતરી મદદગારી કરવી કે કરાવવા ઉપર, પરીક્ષાર્થી ઉમેદવારોની શાંતિ અને લેખનકાર્યમાં અડચણ- વિશ્લેષ-ધ્યાનભંગ થાય તેવું કોઈ કૃત્ય કરવું/

વિસ્તારમાં આવેલ ઝેરોક્ષ કોપી સેન્ટર, ઝેરોક્ષ કોપીઅર મશીન, ફેક્સ મશીન સંચાલકોએ કોપીઅર મશીનનો ઉપયોગ સવારના ૮-૦૦ કલાક થી ૨૦-૦૦ કલાક સુધી સંદર્ભ બંધ રાખવાના રહેશે. પરીક્ષા કેન્દ્રની આજુબાજુ બિનજરૂરી ટોળા ભેગા થવા પર, કોઈ અનઅધિકૃત વ્યક્તિ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં પ્રવેશ કરવા પર, પરીક્ષા કેન્દ્રમાં પરીક્ષા ચાલતી હોય તે સમયે પરીક્ષાને લગતી અનઅધિકૃત લેખન સામગ્રી પરીક્ષા કેન્દ્રમાં લઈ જવા પર, પરીક્ષા કેન્દ્રની આજુબાજુના વિસ્તારમાં માઈક/લાઉડ સ્પીકર/ડી.જે. સાઉન્ડ વગાડવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવામાં આવે છે. આ જાહેરનામા અન્યથે મહીસાગર જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા પોલીસ વિભાગના હેડ કોન્સ્ટેબલ કે તેથી ઉપરનો હોદ્દો ધરાવતા તમામ પોલીસ અધિકારીઓને આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો સામે ભારતીય ન્યાય સહિતા, ૨૦૨૩ ની કલમ ૨૨૩ મુજબ ફરિયાદ માંડવા અધિકૃત કરવામાં આવે છે.

## આપની આજ.....

મેષ: તમારી આશાઓ પૂરી ના થાય તો તેમ દુઃખી થશો. અંગત સંબંધોની કેટલીક બાબતમાં વિવાદ ઊભા થઈ શકે છે. ખાસ કરીને આજે એક બાબત ધ્યાનમાં લેવી કે જ્યારે પણ તમને જીવનમાં જરૂર પડે ત્યારે તમને તમારા પરિવારના સભ્યોનો ઈચ્છિત ટેકો ક્યારેય નહીં મળે. વૃષભ: આજે તમને મુશ્કેલીનો અનુભવ થશે. ઘરે અથવા કાર્યસ્થળમાં તમે વૈભવી વાતાવરણનો આનંદ માણશો. હાથમાં મોટી રકમ મેળવીને તમે સંતુષ્ટ થશો. સાંજે, તમે પરિવારના સભ્યો અને મિત્રો પ્રત્યે ઉદાર વલણ અપનાવશો. મિથુન: આજે દરેક બાબતમાં અતિરેક ના કરો. જીવનના કડવા અનુભવોથી પાઠ શીખો. ભૂતકાળને ભૂલી જાઓ અને વર્તમાનમાં આગળ વધો. આજે તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં અણધાર્યા પરિવર્તનની સંભાવના છે. કર્ક: આજે સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વધારે સાવચેતી રાખવાની જરૂર છે. આજે અનિયમિત આહાર પર નિયંત્રણ રાખો. ધ્યાનમાં રાખો કે અતિરેક નુકસાનકારક છે. વૃશ્ચિક રાશિવાળા વ્યક્તિ તમારી સમક્ષ આકર્ષક પ્રસ્તાવ આપશે. સિંહ: આજે તમારા જીવનમાં કોઈ મહત્વપૂર્ણ પરિવર્તનની સંભાવના છે. કદાચ આને કારણે તમારે મુશ્કેલ સમયમાંથી પસાર થવું પડશે. પરંતુ યાદ રાખો, જ્યારે અંધકાર વધે છે ત્યારે સવાર નજીક છે. કન્યા: આજે તમે કોઈ મહત્વનો પ્રોજેક્ટ શરૂ કરવા જઈ રહ્યા છો. તેને સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરવામાં એક વર્ષનો લાંબો સમય લાગી શકે છે. આ દરમિયાન, તમારે અસ્વસ્થ થવાના બદલે તમારું કાર્ય પૂર્ણ કરવામાં ધીરજ રાખવી જોઈએ. તુલા: આજે આરોગ્ય અને નાણાકીય સંસાધનો પર ધ્યાન આપવાની જરૂર છે. અન્ય લોકોના કામ માટે વધારે સમય અને શક્તિનો વ્યય ના કરો કારણકે આવા લોકો એક પછી એક મદદ માગતા રહે છે. વૃશ્ચિક: ભાગ્ય આજે મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. જીવનના દરેક ક્ષેત્રમાં પ્રગતિની દિશામાં આગળ વધશો. યોજનાઓ સંબંધિત પ્રસ્તાવની મંજૂરી મેળવ્યા પછી અને ચુકવણી પછી તમે વ્યવસાય કાર્યક્રમ આગળ વધારશો. ધન: આજે શારિરિક અને માનસિક રીતે પરેશાન હોવા છતાં પણ તમે જે પણ કાર્ય હિંમતથી કરશો તેમાં સફળતા મળશે. કામ અને પરિવારમાં મુશ્કેલીઓ આવી શકે છે. દિવસના બીજા ભાગમાં તમે પરિસ્થિતિનું નિવારણ જોશો. મકર: આજે અંગત સંબંધો પ્રેમાળ અને સહકારભર્યા રહેશે. સારું સ્વાસ્થ્ય હોવાને કારણે તમે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓમાં સક્રિયપણે ભાગ લેશો. તમારા સાથી સાથે મળીને તમે તમારા સંસાધનોને એકઠા કરી શકશો. કુંભ: આજે તમને ત્રિકોણીય વ્યાપારિક ભાગીદારી અને સંબંધોથી લાભ થશે. પરંતુ વ્યક્તિગત સંબંધોના કિસ્સામાં ત્રિકોણાકાર સંબંધો તમારા જીવનમાં મુશ્કેલીઓ ઊભી કરી શકે છે. મીન: સહયોગીઓના સહયોગથી આજે તમે કોઈ મોટા પ્રોજેક્ટને પૂર્ણ કરવામાં સફળ થઈ શકો છો. આ ઉપરાંત વરિષ્ઠ વ્યક્તિની દખલથી આજે લાંબા સમયથી ચાલતા પારિવારિક વિવાદનો ઉકેલ આવશે.



## ગરબાડાના ટૂંકી વજુ ગામમાં દીપડાએ વહેલી સવારમાં એક બકરાનું મારણ કર્યું : વિસ્તારમાં વન્યપ્રાણી દીપડાના આતંકથી લોકોમાં ભયનો માહોલ

### વન વિભાગની ટીમ દ્વારા હાલમાં ગુંગરડી ગાંગરડી અને ટૂંકીવજુમાં જ્યાં ઘટના બની ત્યાં અને નળવાઈમાં પાંજરા મૂકવામાં આવ્યા

ગરબાડા, તાલુકા મથક ગરબાડા સહિત તેના આસપાસના વિસ્તારમાં અવાર નવાર વન્યપ્રાણી દીપડા જેવા હિંસક પ્રાણી ખોરાકની શોધમાં માનવ પ્રસાહતમાં આવી રહ્યા હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. હાલમાં જ ગરબાડા તાલુકાના ટૂંકી વજુ માં દીપડાએ એક બકરાનું અને ત્યારબાદ બીજા દિવસે નળવાઈમાં બે બકરાનું મારણ કરતા લોકોમાં ભયનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.



વન વિભાગને આપવામાં આવી રહી છે અને વન વિભાગ દ્વારા જે તે વિસ્તારમાં પાંજરા મૂકી અને દીપડાને પકડવા માટેની કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવી રહી છે આવી જ એક ઘટના ગરબાડા તાલુકાના ટૂંકી વજુ ગામના કોટવાળ ફળિયામાં બની હતી જેમાં ટૂંકી વજુ ગામના રાઠોડ ગીરીશભાઈ બળવંતભાઈ ની માં વહેલી સવારના ઘરમાં બંધેલ ઢોર ઢાકર

હાલમાં ગુંગરડી ગામના તળાવ પાસે તેમજ ગાંગરડી ગામના તળાવ પાસે પણ દીપડાને પકડવા માટે પાંજરા મૂકવામાં આવ્યા છે તે સિવાય તારીખ ૧૭ ના ગરબાડા તાલુકાના નળવાઈ ગામે સવારના ૦૫:૦૦ વાગે ગામતળ ફળિયામાં તેમજ સાંજના પોણા છ વાગે વાકી ફળિયામાં એમ અલગ અલગ બે જગ્યાએ દીપડાને બે બકરાનું મારણ કર્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે આસપાસના ત્રણ ચાર કિલોમીટરના વિસ્તારમાં લોકોને આ દીપડા જોવા મળી રહ્યા છે ગરબાડા તાલુકાના ટૂંકી વજુ ગામે દીપડાએ એક બકરાનું જ્યારે નળવાઈ ગામે બે બકરાનું મારણ કરતા વન વિભાગની ટીમ દ્વારા દીપડાને પકડવા માટે પાંજરા મૂકવામાં આવ્યું છે તે સિવાય

તાલુકા મથક ગરબાડા સહિત તેના આસપાસના વિસ્તારમાં અવારનવાર વન્યપ્રાણી દીપડો જોવા મળતા સ્થાનિક લોકો દ્વારા તેની અપેક્ષે

## દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક સંચાલિત ગુજરાતી શાળામાં વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન કરાયું



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત સ્વનિર્ભર શાળા (ગુજરાતી માધ્યમ) દ્વારા વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો વિષય “સોળ સંસ્કાર” રાખવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા માયબ કલેક્ટર અને સબ ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ મિલિન્ડકુમાર. ડી. દેવે સાહેબ મુખ્ય મહેમાન રહ્યા હતા તેમજ સંસ્થાના મુખ્ય ટ્રસ્ટી સુરેશભાઈ શેઠ અને મેનેજમેન્ટના

## નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના માઈક્રોબાયોલોજી વિભાગ દ્વારા બે દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના માઈક્રોબાયોલોજી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તા. ૭ થી ૧૦ સંસ્કાર “ ને જાણી શકે એ ઉદ્દેશ્યથી આ વિષય પર વાર્ષિકોત્સવ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ તેમજ શિક્ષકો દ્વારા વિવિધ સુંદર કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જોડે શાળાની ડિજિટલ એચસાઈટનો પણ શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

## નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ એન.એસ.એસ.એકમ-૧ અને ૨ ની સક્ષ દિવસીય ‘સ્વચ્છતા-જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર’ નો ઉદ્ઘાટન સમારોહ એમ.બી.જૈન અંધજન વિદ્યાલય છાપરી ખાતે યોજાયો

દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમ ૧ અને ૨ ની સક્ષ દિવસીય સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર’ નું આયોજન શ્રીમતી એમ.બી.જૈન અંધજન વિદ્યાલય છાપરી ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.



સભ્ય તેમજ પૂર્વ E.C મેમ્બર, એસ. જી. જી. યુ. ગોધરા ) પ્રેરક ઉપસ્થિત એવા એમ.બી.જૈન અંધજન વિદ્યાલય છાપરીના આચાર્ય શૌખ હુસ્નુદીન

બાળકો અને એન.એસ.એસ. ના સ્વયંસેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ દ્વારા સ્વયંસેવકો ને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાનની માહિતી આપી સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ.શ્રેયસ પટેલ અને પ્રોગ્રામ ઓફિસર નીલ પટેલ ના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્વયંસેવકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

## દાહોદ શહેરમાં વાહન ચોરો દ્વારા એક રાત્રિમાં બે બાઈકોની ચોરી

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં મોટરસાઈકલ ચોર ટોળકીનો આતંક વધવા માંડ્યો છે ત્યારે એકજ રાત્રિમાં એકજ સ્થળેથી બે મોટરસાઈકલોની ઉઠાંતરી થતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં ઘરફોડ ચોરીઓના આતંકની સાથે સાથે હવે મોટરસાઈકલ ચોર ટોળકી પણ સક્રિય બની હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ત્યારે ગત તા. ૧૬મી ફેબ્રુઆરીના રોજ દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ ચામુંડા કોમ્પ્લેક્સ તરફ શૈલેષભાઈ કરણશિંહ સપુનીયા તથા શાહનવાજ અખતરભાઈ પટેલ આ બંને વ્યક્તિઓએ પોત પોતાની મોટરસાઈકલ ઉપરોક્ત વિસ્તાર ખાતે લોક મારી પાર્ક કરી હતી ત્યારે કોઈ અજાણવા ચોર ઈસમોએ પોતાનો કસબ અજમાવી બંને મોટરસાઈકલોના લોક તોડી બંને મોટરસાઈકલો ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં વિસ્તારમાં વાહન ચાલકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો. આ સંબંધે શૈલેષભાઈ કરણશિંહ સપુનીયાએ દાહોદ એ ડિવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## દાહોદના ભીટોડો ગામે નંબર વગરની ફોર વ્હિલ ગાડીમાંથી ૩.૩૩ લાખનો દાડુ ઝડપાયો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ભીટોડો ગામે પોલીસની નાકાબંધી દરમિયાન પોલીસે એક નંબર વગરની ફોર વ્હિલર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂનો રૂા.૩,૩૩,૮૫૨ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ફોર વ્હિલર ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂા. ૮, ૩૮, ૮૫૨ ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડીમાં સવાર બે પૈકી એકની અટકાયત કરી હોવાનું જ્યારે એક પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી ગયાંનું

## દાહોદમાં પંચકલ્યાણક મહોત્સવના બીજા દિવસે ગર્ભ કલ્યાણક મહોત્સવ રૂપે મનાવાયો

દાહોદ દાહોદ પંચકલ્યાણક મહોત્સવ નો બીજો દિવસ ગર્ભ કલ્યાણક મહોત્સવના રૂપમાં મનાવવા આવી રહ્યું છે આજે સવારમાં પંચ વાગ્યાથી કાર્યક્રમ પ્રારંભ થયા જેમાં ધ્યાન પ્રાર્થના અને શાંતિનાથ ભગવાનના જાપ પછી અભિષેક અને શાંતિધારા જિનેન્દ્ર ભગવાનની કરવામાં આવી શાંતિનાથ ભગવાન જિનાલય થી જીવ બીબો ની શોભાયાત્રા વાજતે ગાજતે આચાર્યશ્રી નાં માર્ગદર્શનમાં પ્રતિષ્ઠા પનડાલમાં લાવવામાં આવી અને ત્યાં પ્રતિષ્ઠેય વેદી માં સ્થાપના કરવામાં આવી તેના પછી હવન શાળામાં દવ્ય સ્થાપના વિનાયક ચંત્ર પૂજન અભિષેક શાંતિ હવન નવગ્રહ હવન ગર્ભ કલ્યાણ હવન ના સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા અષ્ટ કુમારીકાઓ દ્વારા તીર્થ જલ લઈને ભૂમિ સુધી કરવામાં આવી તત્પચયાત



આજરોજ દાહોદ શહેરના બે સ્કૂલ સનરાઈઝ સ્કૂલ અને ગુરુકુળ વિદ્યાલયના ૮૦૦ થી હજાર જેવા બાળકો આ કાર્યક્રમ સ્થળ પર આચાર્યશ્રીનો આશીર્વાદ મેળવવા અને એમનું સંબોધન સાંભળવા આવ્યા આચાર્યશ્રી એ બાળકોને સંબોધતા અને ગર્ભ કલ્યાણક મહોત્સવના મહત્વ સમજાવતા એમના પ્રવચનમાં કહ્યું ગર્ભ કલંક નહીં પરંતુ ગર્ભ એક કલ્યાણ જ છે માત્ર શક્તિ કા અભિમાન છે જેનું સંસ્કાર

પ્રેક્ટીકલ એવી શીખના ચાહિયે ઘર મેં ઓર આસપાસ હોને વાલી સ્કીલ પર ધ્યાન દે કર હમે સ્કીલ પર ધ્યાન દે કર સ્કીલ સીખના ચાહિયે આચાર્યશ્રીને બચ્ચો કો માસ મચ્ચી નો ઉપયોગ ન કરને કા નિયમ દેલાવાયા કબી ભી વ્યસન ના કરેને સે તમાકુ શરાબ સિગરેટ વ્યસન ના કરે વ્યસન મુક્તિ કા અભિમાન ધ્યાનમાં આચાર્યશ્રીને બચ્ચો કો વ્યસન મુક્તિ કા સંદેશ દેલા જાન ભૂજકર હમારે પરિવારો ઘર કે વૃદ્ધોકો વૃદ્ધાશ્રમ નહીં ડાલેને કાર્યક્રમ કો પૂર્ણ કરતે આચાર્યશ્રીને ભારતીય સંસ્કૃતિ ગર્ભ સંસ્કાર ધ્યાન કી સંસ્કૃતિ દે બપોરના કાર્યક્રમમાં ગર્ભ કલ્યાણક મહોત્સવ વખતે તીર્થકર માતાના જાગરણ સ્નાન સંગાર દેવ દર્શન માતા પિતાના વાર્તાલાપ અને માતાના ૧૬ સ્વપન દેખાડવામાં આવ્યા માતાના ૧૬ સ્વપનનું વિશેષ મહત્વ આચાર્યશ્રીએ સમજાવ્યું

## હાલમાં ગણતરીના દિવસોમાં જ શિવરાત્રીનો મહાપર્વ આવનાર છે ત્યારે બાવકામાં આવેલ શિવ મંદિર અવશ્ય યાદ આવે છે

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના બાવકા ગામના પૌરાણિક શિવ પંચાયત પ્રાચિન મંદિર આજે ભગ્ન અવસ્થામાં છે ભૂતકાળમાં જ્યારે આ મંદિરનું નિર્માણ થયું હશે ત્યારે કોઈપણ જાતની ટેકનોલોજી ન હતી કે અન્ય સાધન સામગ્રી ન હતા તેમ છતાં તે સમયે ભવ્ય શિવ મંદિરનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું જે મંદિર આજે ભગ્ન અવસ્થામાં છે આજે ટેકનોલોજી એટલી બધી વિકસી ગઈ છે કે માણસ ધારે તે

કરી શકે બાવકા ના શિવ મંદિર પરિસરની આસપાસ મંદિરના અસંખ્ય ભગ્ન અવશેષો આજે પણ પડેલા છે. જેના થકી ફરીવાર મંદિર ની રચના થઈ શકે તેમ છે. જરૂર છે માત્ર ઈચ્છા શક્તિની શિવાલયની અંદર અને બાહ્ય દીવાલો પર થયેલ શિલ્પકામ અત્યંત અદ્ભૂત છે. આ પ્રાચિન શિવાલય ગુજરાતના ખજૂરાહો તરીકે પણ ઓળખાય છે. પુરાતન શિવાલયની જાહોજલાલી વૈભવ અને ઐશ્વર્યતા આજે પણ તેના ભવ્ય ભૂતકાળની સાક્ષી પુરી રહ્યા છે.



## ઝાલોદ સાયન્સ કોલેજ ખાતે ઈ.વી.એમ મશીનો ચૂંટણી લડતા ઉમેદવારોની હાજરી વચ્ચે સ્ટ્રોંગ રૂમમાં સીલ કરાયા



ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી યોજાઈ હતી. આ ચૂંટણી સવારના સાત વાગ્યા થી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધી યોજાઈ હતી. વોર્ડ નંબર ૫ ના ભાણપુરાના બુધ મથકે રાત્રીના ૮:૩૦ સુધી મતદાન યોજાયું હતું. ઝાલોદ નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ૭૬.૦૮% મતદાન યોજાયું હતું. જેમાં ૧૨૪૫૫ પુરુષ મતદારો તેમજ ૧૨૭૬૦ સ્ત્રી મતદારોએ મતદાનમાં ભાગ લીધો હતો. ચૂંટણી લક્ષી કામગીરી કરતા વિવિધ વોર્ડ તેમજ બુધ મથકના પ્રિસાઈડન્ટી ઓફિસર દ્વારા હાજર બુધ મથકના એજન્ડોની વચ્ચે ઈ.વી.એમ મશીન શીલ કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રિસાઈડન્ટી અધિકારીઓ દ્વારા પોલિસ બંદોબસ્ત સાથે આ ઈ.વી.એમ મશીનો ઝાલોદ ચૂંટણી અધિકારી અજય ભાટીયા તેમજ નાયબ ચૂંટણી અધિકારી પરમારની હાજરીમાં ચેક કરાવી સાઈસ કોલેજ ખાતે આવેલ ઈ.વી.એમ મશીનો મુકવામાં આવ્યા હતા. ઝાલોદ ચૂંટણી અધિકારી પ્રિસાઈડન્ટી ભારતમાં ઉપસ્થિત ઉમેદવારો કે તેના સહયોગીને સ્ટ્રોંગ રૂમમાં મુકેલ ઈ.વી.એમ મશીનો બરાબર છે કે નહીં તે ચેક કરાવેલ હતા. ત્યારબાદ હાજર ઉમેદવારો કે તેના પ્રતિનિધિઓ અને પોલીસ સ્ટાફને સાથે રાખી સ્ટ્રોંગ રૂમને શીલ મારવામાં આવ્યું હતું.

## ખેડુતોએ ઓનલાઈન ફાર્મર આઈ.ડી. રજીસ્ટ્રેશન વડે નોંધણી કરાવી લેવી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ખેડુત આગામી હસાનો લાભ લેવા તથા નવી અરજી કરવા માટે ભારત સરકાર દ્વારા ફાર્મર રજીસ્ટ્રેશન કરાવવામાં આવેલ છે. આજ દિન સુધી જિલ્લામાં ૧, ૮૦, ૦૦૦ જેટલા ખેડુતોની નોંધણી થયેલ છે. પરંતુ હજુ ઘણા ખેડુતોની નોંધણી કરાવવાની બાકી છે. થોડા સમય પહેલા ફાર્મર રજીસ્ટ્રી પોર્ટલ પર ઈ-સાઈનમાં એર આપતી હતી તેનું નિરાકરણ આવેલ હોઈ હવે ડડપથી રજીસ્ટ્રેશન થઈ શકે છે. જે ખેડુતોએ હજુ સુધી ફાર્મર રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ નથી તેમણે તેમનું આધારકાર્ડ અને જમીનની વિગત લઈ ગ્રામ પંચાયત અથવા ઈજ્યેક્ટ કેન્દ્ર ખાતે અથવા ખેડુત જાતે પણ <https://gjfmr.agristack.gov.in/farmer-registry-gj/> મારફતે સેલ્ફ રજીસ્ટ્રેશનથી નોંધણી કરાવી લેવા જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી દાહોદ દ્વારા જણાવવામાં આવે છે.

## અમેરિકા પર શીખોને પાઘડી વગર ભારત મોકલવાનો આરોપ, પંજાબમાં મુદ્દો ગરમાયો

ચંડીગઢ પંજાબના ચંદીગઢથી અમેરિકામાં ગેરકાયદેસર રીતે રહેતા ૧૧૨ ભારતીયોને લઈને એક અમેરિકન લશ્કરી વિમાન રવિવારે મોડી રાત્રે અમૃતસર એરપોર્ટ પર ઉતર્યું હતું. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ વહીવટીતંત્ર દ્વારા ગેરકાયદેસર ઈમિગ્રન્ટ્સ સામે લેવામાં આવેલી કાર્યવાહી વચ્ચે ભારતીયોનો આ ત્રીજો જથ્થો પરત મોકલવામાં આવ્યો છે. ઝ-૧૭ વિમાન રાત્રે ૧૦:૦૩ વાગ્યે એરપોર્ટ પર ઉતર્યું. એવો આરોપ લગાવવામાં આવી રહ્યો છે કે અમેરિકાથી દેશનિકાલ કરાયેલા શીખોએ કથિત રીતે પાઘડી પહેરી ન હતી. શિરોમણી ગુરુદ્વારા પ્રબંધક સમિતિએ અમેરિકાની કડક નિંદા કરી છે. તેમણે કહ્યું કે અમેરિકાથી ભારતમાં મોકલવામાં આવતા શીખોને પાઘડી પહેરવાની મંજૂરી નથી. શરણાર્થીઓ હોત અને આ વિદેશી દારૂનો જથ્થો નકિયાદના કોઈ ઈસમે મંગાવ્યો હોવાનું પોલીસ સમક્ષ કબુલાત કરતાં આ સંબંધે કતવારા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



# ગોધરા કનેલાવ આશ્રમ ખાતે ઈન્દોર જતાં આશારામે ટુંકુ રોકાણ કરી રવાના થતાં મીડિયાને દુર રખાયા

ગોધરા, ગોધરા કનેલાવ ખાતે આવેલ આશ્રમમાં પેરોલ જામીન ઉપર મુકત થયેલા આશારામ ઈન્દોર જતી વખતે ગોધરા આશ્રમ ખાતે ટુંકુ રોકાણ કરીને કાર મારફતે ઈન્દોર જવા રવાના થયા હતા.



આશારામ પેરોલ ઉપર જામીન મુકત થયેલ છે આશારામ ઈન્દોર કાર મારફતે જઈ રહ્યા હતા ત્યારે આજ રોજ ગોધરા કનેલાવ ખાતે આવેલ આશ્રમ ખાતે પહોંચ્યા હતા. આશારામે આશ્રમ ખાતે ટુંકુ રોકાણ કરીને ઈન્દોર જવા રવાના થયા હતા.

અનુયાયીઓ દ્વારા અટકાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ગોધરા કનેલાવ ખાતે આશ્રમમાં આશારામ આવ્યા હોવાની જાણ થતાં મોટી સંખ્યામાં અનુયાયી ભકતો ઉમટી પડ્યા હતા. આશારામ ગોધરા આશ્રમ ખાતે આવીને પરત ફર્યા ત્યાં સુધી આશ્રમમાં કોઈપણ પ્રકારની વીડિયોગ્રાફી કરવા ઉપરાંત મીડિયા પ્રવેશ પર રોક લગાવાઈ હતી.

# શહેરા તાલુકાના શોખપુર ગામે ચોકડી પાસે નમી ગયેલ વીજ થાંભલાથી દુર્ઘટનાનો ભય

શહેરા, શહેરા તાલુકાના શોખપુર ગામની ચોકડી પાસે એક ખેતરમાં નમી ગયેલ વીજ થાંભલા ના કારણે કોઈ દુર્ઘટના સર્જાય તે પહેલા એમ.જી.વી.સી.એલ કચેરી દ્વારા નિયમ મુજબ કામગીરી અહીં કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.. શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં ફેબ્રુઆરી માસમાં ધીમે ધીમે ગરમીનો અહેસાસ બપોરના સમયે જિલ્લા વાસીઓને થઈ રહ્યો હતો, જ્યારે ઉનાળાના આગમન પહેલા એમ.જી.વી.સી.એલ દ્વારા વીજ પુરવઠો ઘાસવારે ખોરવાઈ જાય નહીં તે માટેની કામગીરી પણ શરૂ



કરી દેવામાં આવે તેવી માંગ વીજ ગ્રાહકો માંથી ઊઠવા પામી હતી. જ્યારે શોખપુર ગામની ચોકડી પાસે એક ખેતરમાં જીવંત વીજ વાયર વાળો વીજ થાંભલો નમી ગયેલ જોવા મળી રહ્યો હતો. ખેડૂત

કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે તે પણ જરૂરી લાગી રહ્યું છે. મહત્વનું છે કે તાલુકા મથક ખાતે આવેલી મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની ના જવાબદાર ડીઈ દ્વારા તાલુકાના અમુક ગામોમાં ખેડૂતના ખેતરમાં નમી ગયેલ વીજ થાંભલા અને જીવંત વીજ વાયર પણ ચૂલ્લા નજરે પડી રહ્યા હોવા સાથે નિયમ મુજબ ની કામગીરી નહીં થતી હોવાની અનેક બૂમો ઊઠવા પામી હોઈ ત્યારે એમ.જી.વી.સી.એલની મુખ્ય કચેરીના અધિક્ષક દ્વારા આ બાબતે તપાસ કરીને દાખલાસ્પ કાર્યવાહી કરવામાં આવી જોઈએ તે જરૂરી છે.

## ઓમ રેસીડેન્સી સોસાયટી માં રામદેવ પીર નો પ્રથમ સામુહિક પાટોત્સવ યોજાયો



કાલોલ, કાલોલ ના બોરું ટરનીગ પાસેની ઓમ રેસીડેન્સી સોસાયટી ખાતે પ.પૂ.ધ.ધુ.શ્રી મનુરામ ગુરુજી ના કરકમલો હસ્તે અલખ ઘણી બાર બીજના ઘણી રામદેવ પીર નો પ્રથમ સામુહિક પાટોત્સવ પ્રસંગે પૂજ્ય ગુરુદેવ નું સ્વાગત સાથે વધમણું કર્યું હતું અને ગુરુ ના આશીર્વાદ લીધા હતા આ સમયે વડોદરા નું ગાયક કલાવૃદ્ધ પણ ખાસ ઊપસ્થિત રહ્યા હતા સુજા શ્રી ધર્મશ પરમાર, ભાવેશ પરમાર અને અનિલ પંડ્યા સાહિત્યકાર

## બાહી કુમાર શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ પોલીસ સ્ટેશન, કોર્ટ અને III ની મુલાકાત લીધી



શહેરા વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી. વિદ્યાર્થીઓમાં કાયદાકીય જાગૃતિ લાવવાના હેતુથી તેમને તાલુકા અદાલતની મુલાકાત કરાવવામાં આવી, જ્યાં તેમને ન્યાય વ્યવસ્થાની કાર્યપ્રણાલી સમજાવવામાં આવી. કાર્યક્રમના અંતિમ ચરણમાં, વિદ્યાર્થીઓને સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર (ઈંકઈં) શહેરાની મુલાકાત કરાવવામાં આવી, જ્યાં તેમને વિવિધ વ્યવસાયિક અભ્યાસક્રમો અને કૌશલ્ય વિકાસની તકો વિશે માહિતી આપવામાં આવી છે. આ પ્રકારના શૈક્ષણિક પ્રયાસથી વિદ્યાર્થીઓને વાસ્તવિક જીવનના સદનની મુલાકાત દરમિયાન વિવિધ વહીવટી વિભાગોની કામગીરીની

## નાલંદા વિદ્યાલય ઘોંબામાં એન.ડી.આર.એફ દ્વારા આપતી વ્યવસ્થાપણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો



ઘોંબા, નાલંદા વિદ્યાલય આપતી વ્યવસ્થાપનનો કાર્યક્રમ એન.ડી.આર.એફની ટીમ દ્વારા ઉજવાયો જેમાં નાલંદા વિદ્યાલયના ધો.૫ થી ધો.૧૨ ના બાળકોએ નિહાળીયો જેમાં શાળાના ડ.૨ટી.એન.ડી.આર.એફના ઈન્સ્પેક્ટર વિજય કુમાર અને તેમની ટીમ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બાળકોને એન.ડી.આર.એફ શું છે અને તે કઈ કઈ કામગીરી કરે છે તે

## ગોવિંદ ગુરુજીની અનુસ્નાતક સમાજશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા પ્રશિષ્ટ સમાજશાસ્ત્રીઓ વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાયું



ગોધરા, શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, વિંડોલના સંલગ્ન અનુસ્નાતક સમાજશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા પ્રશિષ્ટ સમાજશાસ્ત્રીઓ વિષય પર વ્યાખ્યાન આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીના અનુસ્નાતક સમાજશાસ્ત્ર વિભાગની આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર ડો. સગીતા પટેલે મુખ્ય વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત રહી, વિદ્યાર્થીઓને પ્રશિષ્ટ સમાજશાસ્ત્રીય પરંપરાઓ, સિદ્ધાંતો અને તેમના સમાજમાં ઉપયોગીતા વિશે જાણકારી આપી હતી. ડો. સગીતા પટેલે, સમાજશાસ્ત્રના ક્ષેત્રમાં આધુનિક અભિગમ અને તેની વિવિધ પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ અને કુલસચિવ શ્રી ડો. અનિલ સોલંકીએ શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી હતી. તેના દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને

## મોરવા(હ)ના કડાદરા ગામે બાઈક ચાલકે રાહદારીને ટક્કર મારતા પપ વર્ષિય વ્યક્તિનુ મોત

મોરવા(હ), મોરવા(હ)તાલુકાના કડાદરા ગામે ભગત ફળિયા રોડ ઉપર બાઈક ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રોડ સાઈડમાં ચાલતા પપ વર્ષિય રાહદારીને અડફેટમાં લેતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર માટે ખસેડતા મોત નીપજ્યું હતું.

૧૭-સીબી-૭૦૧ પના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રોડ સાઈડમાં ચાલતા જતાં વજે સિંહ ચંદુભાઈ લાલાભાઈ બામણીયા (ઉ.વ.૫૫, રહે.કડાદરા, તા.મોરવા(હ)ને ટક્કર મારી રોડ સાઈડ ગટરમાં ફેંકી દેતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં સારવાર માટે ખસેડતા દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. આ બાબતે મોરવા(હ)તાલુકાના કડાદરા ગામે ભગત ફળિયા રોડ ઉપરથી મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરાનાં મિકેનિકલ વિદ્યાશાખા નાં વિદ્યાર્થીઓ મુંબઈ ખાતે યોજાયેલ પ્રોજેક્ટ સ્પર્ધા ISHRAE INNOVATE X માં દ્વિતીયક્રમે વિજેતા બન્યા

ગોધરા, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરા નાં મિકેનિકલ વિદ્યાશાખા નાં વિદ્યાર્થીઓ ISHRAE સ્ટુડન્ટ કમિટી દ્વારા આયોજિત વેસ્ટ ઝોન પ્રોજેક્ટ સ્પર્ધા ઈંગલેન્ડના ડાબી ભાગે લેવા પસંદગી પામ્યા હતા. જેમાં કુલ ૧૮ ટીમો એ મુંબઈ ખાતે આવેલ RGIT કોલેજ ખાતે પ્રોજેક્ટ ડિસ્પ્લે કર્યા હતા. સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરા નાં મિકેનિકલ વિભાગ નાં વિદ્યાર્થીઓ અને ઈન્જિનિયરિંગ અઈઈબીઈઈઈઈઈ ચેપ્ટર નાં સ્ટુડન્ટ મેમ્બર પ્રિયા ચોહાણ, કિશ શાહ, મોક્ષિલ શાહ, ફેકલ્ટી મેમ્બર પ્રો હાર્દિક શુક્લ ની ટીમે “Natural cooling system using solar and sustainable smart building material” વિષય પર પોતાનું પ્રોજેક્ટ મોડલ રજૂ કરેલ હતું. નિષ્ણાંત જયુરી સમક્ષ ઉપરોક્ત પ્રોજેક્ટ પ્રેસેન્ટેશન



અને પ્રશનોત્તરી માં સરસ રજુઆત કરેલ. ઉપરોક્ત પ્રોજેક્ટ ના અમલીકરણ થી સીધી જ ઉર્જા બચત અને આર્થિક બચત થઈ શકવાની છે. આ ટીમ દ્વિતીય ક્રમે પસંદગી પામી. ઉપરોક્ત ટીમને મુંબઈ ખાતે થી ૧૫,૦૦૦ રૂપિયા રોકડ ઇનામ નો ચેક અને પ્રમાણપત્રો એનાયત કરાયા છે. ઉપરોક્ત પ્રોજેક્ટ નાં કોન્સેપ્ટ અને ફેબ્રિકેશન માટે પ્રોજેક્ટ કો મેન્ટર પ્રો પ્રકાશ વસાવા એ પણ સરસ સહકાર આપેલ. પ્રો હાર્દિક શુક્લ એ જણાવ્યું હતું કે અમારી ટીમ ને આચાર્ય પ્રો એ કે પટેલ સાહેબ, ઈંદુલ પ્રો એ જે શેઠ સાહેબ અને મિકેનિકલ વિભાગ ના તમામ અધ્યાપકો નો પણ સહકાર મળ્યો હતો ઉપરાંત ઈન્જિનિયરીંગ અમદાવાદ

ચેપ્ટર કે જેમણે ટીમ ને સ્પોન્સર કરી હતી. ચેપ્ટર પ્રેસિડેન્ટ વિજયભાઈ પંચાલ, મહર્ષ પટેલ, પ્રો રુચિર પરીખ, રનેશ શાહ, રાજેન્દ્રભાઈ મેવાડા વિગેરે એ અભિનંદન આપ્યા હતા. સ્પર્ધા માં મુંબઈ, પુણે, થાણે, નાસિક, કોલ્હાપુર સહીત નાં વિદ્યાર્થીઓ માં સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરા ની ISHRAE AHMEDABAD ચેપ્ટર ની ટીમ દ્વિતીય ક્રમે વિજેતા બનતા ઉત્સાહ નું પાતાવરણ બન્યું હતું. અત્રે એ ઉલ્લેખનીય છે કે ગેત ને મહિના પહેલા જ આ વિદ્યાર્થીઓ ની ટીમે ચેપ્ટર લેવલ ટેકનિકલ કવીઝ સ્પર્ધા માં વિજેતા બની હતી. પ્રો હાર્દિક શુક્લ એ જણાવ્યું હતું કે વિદ્યાર્થીઓ આ સ્ટુડન્ટ ચેપ્ટર ના માધ્યમથી વિવિધ સ્પર્ધાઓ અને ટેકનિકલ સેશન અને વિઝીટ, ટ્રેનિંગ વગેરે નો પણ લાભ મેળવી રહ્યા છે.

## કાલોલ નગરપાલિકાની ચૂંટણી માં સાત વોર્ડ ની ૨૧ બેઠક માટે ૧૭,૦૮૬ મતદારોએ મતદાન કર્યું, જાણો કયા વોર્ડમાં કેટલું થયું મતદાન

કાલોલ, કાલોલ નગર પાલિકાના આગામી વહીવટી બોર્ડ માટે જાહેર થયેલ ચૂંટણી અનુસંધાને ગતરોજ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પૂર્ણ થયું હતું. જે મધ્યેની પ્રારંભિક માહિતી મુજબ ૧૭,૦૮૬ મતદારોએ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જેમાં ૮૮૫૩ પુરુષ અને ૮૨૩૩ સ્ત્રીઓનો સમાવેશ થાય છે. જેમાં વોર્ડ નં-૧) ૪૦૪૨ માંથી ૨૪૨૬ મતદાન થયું (૬૦.૦૨૬) વોર્ડ નં-૨) ૩૧૮૨ (૬૦.૦૨૬) વોર્ડ નં-૩) ૩૩૬૪ માંથી ૨૨૧૦ મતદાન થયું (૬૫.૭૦) વોર્ડ નં-૪) ૩૬૭૮ માંથી ૨૬૪૧ મતદાન થયું (૭૧.૮૧) વોર્ડ નં-૫) ૨૯૩૧ માંથી ૨૦૪૨ મતદાન થયું (૬૯.૬૭) વોર્ડ નં-૬) ૩૯૩૯ માંથી ૩૧૩૮ મતદાન થયું (૭૯.૬૬) વોર્ડ નં-૭) ૩૫૫૨ માંથી ૨૩૬૩ મતદાન થયું (૬૬.૫૩) જેમાં સૌથી વધુ મતદાન વોર્ડ નં-૬ ૩૯૩૯ મતોમાંથી ૩૧૩૮ નું મતદાન ૭૯.૬૬ ટકા થયું જ્યારે સૌથી ઓછું મતદાન વોર્ડ નં-૧ ૪૦૪૨ મતોમાંથી ૨૪૨૬ નું ૬૦.૦૨ ટકા મતોમાંથી છે ઉલ્લેખનીય છે કે કાલોલ નગર પાલિકાના કુલ ૭ વોર્ડની ૨૮ બેઠકો પૈકી ૭ બેઠક પરના ઉમેદવારો બિનહરીફ સમાવેશ થાય છે. જેમાં વોર્ડ નં-૧) ૪૦૪૨ માંથી ૨૪૨૬ મતદાન થયું (૬૦.૦૨૬) વોર્ડ નં-૨) ૩૧૮૨ (૬૦.૦૨૬) વોર્ડ નં-૩) ૩૩૬૪ માંથી ૨૨૧૦

## કેરળમાં ઈઝરાયલી હુમલામાં માર્યા ગયેલા હુમાસ નેતાઓના પોસ્ટર લાગ્યા, મામલો હવે ગતિ પકડી રહ્યો છે

પલક્કડ કેરળના પલક્કડથી ચૌકાવનારા ફોટા સામે આવી રહ્યા છે. અહીં, એક મુસ્લિમ ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં, લોકોના હાથમાં ઘણા મોટા હુમાસ નેતાઓના પોસ્ટર અને બેનરો જોવા મળ્યા. આનો એક વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે, જેમાં લોકો પોસ્ટર પકડીને બેઠા છે. આ મુદ્દો હવે ખૂબ જ ગંભીર બની ગયો છે અને હવે ભાજપ પ્રભુત્વ જમાવી રહ્યું હોય તેવું લાગે છે.

માહિતી અનુસાર, પલક્કડમાં પ્રખ્યાત મુસ્લિમ સંત ત્રિથલાના દરગાહ પર ઉર્સ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જે દરમિયાન શણગારેલા હાથીઓ પર સવાર કેટલાક યુવાનોએ હુમાસ નેતાઓ ઈસ્માઈલ હનિયા અને યાહ્યા સિનવારના પોસ્ટર પ્રદર્શિત કર્યા હતા. આ વિવાદ સામે આવ્યા પછી, ભાજપ અને અન્ય હિન્દુ સંગઠનોએ આરોપ લગાવ્યો છે કે કેરળમાં કટ્ટરવાદને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવી રહ્યું છે. તમને જણાવી દઈએ

કે ઈઝરાયલે હુમાસના આ બે નેતાઓ ઈસ્માઈલ હનીયેહ અને યાહ્યા સિનવારને અલગ-અલગ કાર્યવાહી દરમિયાન મારી નાખ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે ઈઝરાયલ અને પેલેસ્ટાઈન વચ્ચેના યુદ્ધ દરમિયાન, હુમાસના એક નેતાએ ૨૦૨૩ ના અંતમાં કેરળમાં ઈઝરાયલ વિરુદ્ધ આયોજિત એક કાર્યક્રમને વીડિયો કોન્ડરન્સ દ્વારા સંબોધિત કર્યો હતો. જોકે, આ વિવાદ પ્રકાશમાં આવ્યા બાદ, પોલીસે અત્યાર સુધી કોઈ કેસ નોંધ્યો નથી.

## જંબુઘોડા તાલુકાના કુમા ગામના ૬ દિવસ પહેલા ગુમ થયેલ યુવાનનો હત્યા કરેલ મૃતદેહ નર્મદા કેનાલમાંથી મળ્યો

જંબુઘોડા, જંબુઘોડા તાલુકાના કુમા ગામે રહેતા સુરેશભાઈ રમણભાઈ બારીયા જે છેલ્લા છ દિવસથી ગુમ થયેલા હતા. આ યુવાનનો હત્યા કરી મૃતદેહને નર્મદા કેનાલમાં ફેંકી દેવામાં આવેલ હોય આ યુવાનનો મૃતદેહ હાલોલના રામેશરા નર્મદા કેનાલ ગેટ પાસેથી મળી આવ્યો હતો. હાલોલ ગ્રામ્ય પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી મૃતદેહને પી.એમ.અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર જંબુઘોડા તાલુકાના કુમા ગામે રહેતા સુરેશભાઈ રમણભાઈ બારીયા જે છેલ્લા છ દિવસથી ગુમ

થયેલ હતો. સુરેશ બારીયાના મૃતદેહ રામેશરા નર્મદા કેનાલના ગેટ પાસેથી મળી આવ્યો હતો. યુવાનના મૃતદેહ મળ્યાની જાણ થતાં હાલોલ ગ્રામ્ય પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. અને મૃતદેહનો કબ્જો મેળવ્યો હતો. પ્રાથમિક પોલીસ તપાસમાં મૃતદેહ ઉપર ગંભીર ઈજાઓના નિશાન મળી આવ્યા હતા. પોલીસના જાણવા મળ્યા મુજબ સુરેશ દાડના કોઈ વ્યક્તિ સાથે થયેલ બોલાચાલીમાં ઝઘડો હત્યા થયેલ હોય શકે છે. પોલીસ દ્વારા હત્યાના ગુનામાં આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે ટીમો બનાવીને કાર્યવાહી શરૂ કરાઈ છે.

## મોરવા(હ)ના વાંસદેલીયા ગામે ૭ જેટલા આરોપીઓએ ફરિયાદીનું ઘર સળગાવી દેતા ફરિયાદ

મોરવા(હ), મોરવા(હ)તાલુકાના વાંસદેલીયા ગામે નવી પસાહત ફળિયામાં રહેતા ફરિયાદીના ઘરે સાત આરોપી ઈસમો ગાડીમાં બેસીને આવ્યા હતા. ઘરમાં પ્લાસ્ટિકના કેનામાં રાખેલ ડીઝલ જેવું પ્રવાહી ધરના આગળના ભાગે છાંટી આગ લગાડી દેતા ઘરમાં આગ લાગતા સરસામાન તથા છતના ભાગના લાકડા બળીને

ખાંટ(રહે.વાંસદેલીયા)આવ્યા હતા. સુરેખાબેન ખાંટના ઘર ઉપર પરચરમારો કર્યો હતો અને વિક્રમભાઈ ખાંટના હાથમાં રાખેલ પ્લાસ્ટિકના કેનામાંથી ડીઝલ જેવું પ્રવાહી ફરિયાદીના ઘરના આગળની છત ઉપર છાંટીને આગ લગાડી હતી. આ ઘરમાં પ્રસરી જતાં ઘરનો સરસામાન અને ઘરના છતના ભાગના લાકડા બળીને મોટું નુકસાન થતાં આ બાબતે મોરવા(હ)પોલીસ મથકે સાત આરોપીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.